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如何计算股票年收益_股票年收益率怎么样计算？-股识吧

一、每股收益怎么算啊

“每股收益”反映企业普通股每股在一年中所赚得的利润。
计算公式：每股收益=（税后利润-优先股股利）/发行在外的普通股平均股额。
每股获利额常被用来衡量企业的盈利能力和评估股票投资的风险。
如果企业的每股获利额较高，则说明企业盈利能力较强，从而投资于该企业股票风
险相对也就小一些。
应该指出，这一指标往往只用于在同一企业不同时期的纵向比较，以反映企业盈利
能力的变动，而很少用于不同企业之间的比较，因为不同企业由于所采用的会计政
策的不同会使这一指标产生较大的差异。

二、股票收益如何计算

股票收益是指收益占投资的比例，一般以百分比表示。
其计算公式为：收益率＝（股息＋卖出价格－买进价格）/买进价格×100％ 比如一
位获得收入收益的投资者，花8000元买进1000股某公司股票，一年中分得股息800
元（每股0.8元），则： 收益率＝（800＋0－0）/8000×100％＝10％ 又如一位获得
资本得利的投资者，一年中经过多过进，卖出，买进共30000元，卖出共45000元，
则： 收益率＝（0＋45000-30000）/30000×100％＝50％ 如某位投资者系收入收益与
资本得利兼得者，他花6000元买进某公司股票1000股，一年内分得股息400元（每
股0.4元），一年后以每股8.5元卖出，共卖得8500元，则：收益率＝（400＋8500－6
000）/6000×100％＝48％ 任何一项投资，投资者最为关心的就是收益率，收益率
越高获利越多，收益率越低获利越少。
投资者正是通过收益率的对比，来选择最有利的投资方式的。

三、股票日收益率 年收益率怎么算的

计算公式r=[D+(P1-P0)/n]/P0D是年现金股利额，P0是股票买入额，P1是股票卖出
额，n是股票持有年数。
持有期收益率 Rhp :Rhp =持有期期末价值/持有期期初价值-1 ⑴持有期收益率 Rhp
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也可以转化为各时段相当收益率 Rg
.如果以复利计，则持有期收益率与相当收益率之间的关系可表示为：（1 + Rg)N =
1 + Rhp ⑵其中，N为持有期内时段数目.例题假设某一种股票年初每股价值为45元
，第一年度末支付股利2.00元，年底增值为50元；
第二年度末支付股利2.50元，年底价值为58元.第一年度末收入的2.00元可购买同种
股票0.04股(=2.00元/50元）.当然，实际上这一金额只有在投资者持有大量股票，如
100股的股利可以购买同种股票4股，才有意义.投资者第二年得到股利2.60元（=1.04
x 2.50元），第二年年底股票价值为60.32元（=1.04*58元）.因而该股票期末价值为6
2.92元（=60.32元+2.60元），计算相对价值：（62.92元/45元）=1.3982所以，该股
票二年持有期的收益率为39.82%.

四、股票年收益是怎么算的？

股票的价格随时波动的，并非按照年度来计算，股票的现价减去你购买时候的金额
正数为正收益，负数为负收益，在乘以您的购买数量就是总收益。

五、股票收益怎么计算的？

股票收益＝股票售价+持有期间获得现金股利－（股票买入价格+买卖双向佣金+持
有期间获得股票股利买价）股票收益就是股票给投资者带抄来的收入。
它包括四项收益：第 一，股利，指投资者以股东身份，按照持股数量，从公司的
盈利分配中获得的收益。
具体包括股息和红利两部分；
第二，资产增值，股票投资报酬不仅只有股利，股利仅是公司税后利润的一部分。
公司税后利润除支付股息和红利外，还留一部分作为资本公积金百和未分配利润，
股东对其拥有所有权，作为公司资产的增值部分，它仍应当属于股票收益，第三，
市价盈利，又称“资本利得”，即运用资本低价买进股票高价卖出所赚取的差价利
润，第四，认股权证价值，简称“权值”，普通股股东有优先认度购新股的特权。
作为赋予这个特权的证明，即认股权证。
在认股权证的有效期间，股东可以优先低价认购股票；
如果放弃优先认股权，则可以将认股权证出售，认股权证实际上代表一种期权，它
具有一定的价值。
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六、股票年收益率计算⋯简单计算题

除权价=（买的价格-每股分红）/（1+每股送股比例）除权后的成本(16-0.3)/(1+2/1
0)=13.08元卖出收益13-13.08=-0.08元收益率=-0.08/16=-0.5%持有期180天年收益率=-
0.5%*(365/180)=-1.01% ------------------------------------哦，知道了，一般算年收益
率，一年是按照360天算的。
另外可能是题目说不计交易费用，没说不算税金，但是现金分红要收取10%的税。
除权除息后成本=（16-3*0.9/10）/(1+2/10)约等于13.1盈亏额=13-13.1=-0.1持有期正
好180天，半年那半年收益率=-0.1/16=-0.625%年收益率=半年*2=-1.25%

七、股票年收益是怎么算的？

股票的价格随时波动的，并非按照年度来计算，股票的现价减去你购买时候的金额
正数为正收益，负数为负收益，在乘以您的购买数量就是总收益。

八、股票年收益率怎么样计算？

未来公司净利润/市场价值*100%=年投资回报率。
但是由于公司的利润和债券每年固定的利息回报不同，公司的经营业绩或者说利润
是波动的，不是确定的，债券或者说银行存款基本上是确定的，所以股票的每年的
投资回报往往也不是固定的，还有市场的价值也会因为市场的价格变动而变动，市
场价值的变动直接影响到投资的成本，就和债券一样，100元票面价值买到的年利
率5%的债券，和90元买到的比票面价值低10元的年利率5%的债券他们的投资回报
是不一样的，后者显然回报更大，因为投资的资本少。
对于100元而言年回报是5%，但是对于90元而言，那么就是100*5%/90=5.56%年回报
率。

九、股票年收益率怎么样计算？

计算公式r=[D+(P1-P0)/n]/P0D是年现金股利额，P0是股票买入额，P1是股票卖出
额，n是股票持有年数。
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持有期收益率 Rhp :Rhp =持有期期末价值/持有期期初价值-1 ⑴持有期收益率 Rhp
也可以转化为各时段相当收益率 Rg
.如果以复利计，则持有期收益率与相当收益率之间的关系可表示为：（1 + Rg)N =
1 + Rhp ⑵其中，N为持有期内时段数目.例题假设某一种股票年初每股价值为45元
，第一年度末支付股利2.00元，年底增值为50元；
第二年度末支付股利2.50元，年底价值为58元.第一年度末收入的2.00元可购买同种
股票0.04股(=2.00元/50元）.当然，实际上这一金额只有在投资者持有大量股票，如
100股的股利可以购买同种股票4股，才有意义.投资者第二年得到股利2.60元（=1.04
x 2.50元），第二年年底股票价值为60.32元（=1.04*58元）.因而该股票期末价值为6
2.92元（=60.32元+2.60元），计算相对价值：（62.92元/45元）=1.3982所以，该股
票二年持有期的收益率为39.82%.
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